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REQUERIMENTO N° X140 /2017- So 

Requer informacOes sabre a real 
situacao do turismo em nossa 
cidade. 

Excelentissimo Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguagu-Paulista 

0 Vereador que este subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes, R E Q U E R  a Excelentissima Prefeita Municipal, Sra. Alrnira Ribas Garms 
as seguintes informacc5es sobre a real situagao do turismo em nossa cidade: 

1-) quais sao os pontos turisticos existentes no municipio e onde estao 
localizados? 

2-) todos os pontos turisticos estao em pleno funcionamento? 

3-) existem pontos turisticos em recuperacao ou sem funcionamento? Quais 
sao e onde estao localizados? 

4-) quais sao os atrativos de cada ponto turistico? 

5-) existem recursos ou convenios firmados direcionados para a 
recuperacao dos pontos turisticos? Discriminar valores, objetivos e quais sera6 
beneficiados. 

6-) existem estudos objetivando a elaboracao do Plano de Turismo para o 
desenvolvimento da atividade em nosso municipio para os pr6ximos anos? 

7-) existe mapa turistico para divulgar aos visitantes e populac'ao local sobre 
os pontos e seus atrativos? 

3-) existem projetos ligados aos potenciais turisticos de nossa cidade para 
captacao de recursos junto aos governos federal e estadual, corn o objetivo de 
.geracao de emprego e renda no segmento do turismo? Discrimin'ar os projetos e 
seus andamentos. 
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,JUSTIFICATIVA 

0 Turismo gera beneficios econornicos, sociais e ambientais, 
sendo uma das atividades economicas que mais dependem da adequada 

• compreensao e da pratica da sustentabilidade, especialmente nos destinos que se 
caracterizam por atrativos naturais e cuiturais. Ha sustentabilidade, quando a 
atividade consegue harmbnizar os resultados econornicos corn o respeito \ao meio 
ambiente, a justica social e a valorizacao cultural. 

A busca da valorizacao dos atrativos naturals, do patrimonio 
cultural, incluindo a gastronomia, artesanato e outras "manifestacees culturais locals 
e das oportunidades geradas para que as comunidades sejam beneficiadas nos 
projetos turisticos, devem ser urna das metas da administracao pOblica. 

Para tanto, devemos obter as informacoes anteriormente 
solicitadas para atendermos os questionamentoS dos n -tunicipes e saber exatamente 
quais pontos turisticos existem em nossa cidade, quais estao em pleno 
funcionamento, quais serao recuperadas, se ha recursos ou convenios para tal 
finalidade, se existem pianos para a elaboracao do Plano de Turismo e sobre a 
existencia de urn mapa turistico para divulgar aos visitantes e populacao local sobre 
os pontos e seus atrativos. 
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